

## Hirdetések 2014. május 04.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, <b>felnőtt konfirmáció, úrvacsora</b> 16.00 Kisifi elmarad 18.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	<b>9.30 Baba-mama kör</b> 18.00 <b>Bibliaóra után presbiteri gyűlés</b>
Szerda	10.00 <b>Nyugdíjas bibliaóra</b> 18.00 Házi kör
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	16.00 Konfirmáció 19.00 <b>Ádám-kör Szalontay Károlyéknál</b>
Szombat	<b>08.30 Evangéliumot minden otthonba, találkozó az iskolában</b> 10.30 Hittanóra 18.00 <b>Zsoltáros istentisztelet, Vespera elmarad, Lampart koncert</b>
Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet, utána szeretetvendégség az Ádám-kör szervezésében</b>

A mai istentiszteleten **Pető Lajos** testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük **Lengyel Zsófia és Némedi László László Tamás** nevű gyermekét. Isten áldását kérjük a családra és szeretettel köszöntjük őket a gyülekezetben.

A mai napon hitvallást tett és konfirmációban részesült **Lengyel Zsófia Dorottya**. Szeretettel köszöntjük őt.

Az elmúlt héten kísértük ki utolsó útjára **Szöke Istvánné Balog Rózát** 72 éves korában. A vigasztalás ígét a 72.zs-ból vettük: „Ki sok bajt és nyomorúságot éreztettél velünk, de ismét megelevenítesz és a föld mélységéből ismét felhozol bennünket.” A gyülekezet imádságos szeretetébe ajánljuk a gyászoló családot.

Tegnapelőtt volt **Nagy Erika és Gaál Tamás** esküvője. Sok boldogságot kívánunk az ifjú párnak.

Hirdetjük, hogy jövő héten 18.00-kor a Lampart kórus koncertjére kerül sor. A vesperás június 7-én lesz. Záró istentisztelet és egyben a vespera kórus 10. jubileumi istentisztelete is lesz, készüljünk rá és becsüljük meg azzal a kórus tagjait, hogy sokan eljövünk.

EMO jövő hét szombaton

**Óvodánkba lezárult** a jelentkezés. Értesítést küldtünk a felvételtől. Az iskolánkba **az 1. osztályba 94 gyermek iratkozott be**. Hordozzuk az ott levőket imádságban.

Egy **álláshirdetésünk** is van: Keresünk legalább 50%-ban megváltozott munkaképességű keresztyén testvért, aki szívesen dolgozna egyházi környezetben. Jelentkezni Németh Géza gondnoknál lehet.

Május 16-17-én **Szeretethíd program** lesz intézményeinkben és a templom körül.

Május 27-én a **Budafoki Esték** keretében Khalid Youssef budapesti kopt főesperes lesz a vendégünk. Az egyiptomi és a magyarországi koptok életéről tanulhatunk tőle.

Május 30. – június 1. között jön hozzánk **testvérgyülekezetünk**, Mezőpanit 50 fős küldöttsége. Házigazdák jelentkezését várjuk Szalontay Károlynál.

Augusztus 11-16 között lesz a **gyülekezeti nagytábor Berekfürdőn**. Jelentkezni Papp Tamásnál, 10eFt előleg befizetésével lehet. A **konfirmandus és ifi tábor** július 28-aug. 3. között Hídalmáson lesz, Kalotaszegen, Erdélyben. Jelentkezni Pető Gergőnél és Csűrös-Varga Vandánál.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Kérjük, hogy az **adójuk 1 %-val** támogassák a Magyarországi Református Egyházat és a Budafoki Keresztény Alapítványt. Minta nyomtatvány a pénztárosi asztalnál és a kijáratnál.

Az iratterjesztésben **Bibliaolvasó Kalauz** kapható.